
 

  Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 05-02-2019 

Tijd 20:00 uur 

Locatie Raadszaal 

Voorzitter 

Griffier 

Drs. A.E.H. van der Kolk 

Drs. R.J.M. Ros 

Aanwezigen 

 

 

 

 

G. Albersen (GBT), L. Beulakker-Mulder (GBT), W. Dekker (GBT), M.J.A. 

Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU), A.T. Huisjes (CU), F.M. 

Jansen-Smelt (CDA), J.J. Jonker (SGP), H. Kerkdijk (CDA), H.R.G. Kobes (VVD), 

J. Kuilder (CDA), G.  Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), H.J. Pape (GBT), 

S.M. Reusken (PvdA-GL), J.H.N. Sloot (GBT), G. Smelt (CU), F. Stolte (GBT), A. 

van Veen (GBT), E.F. Veltmeijer (PVV), J. Jager-Lubbelinhof (GBT) 

Afwezigen    F. Bramer-Hegen (CDA) 

 

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website. 

- Ga naar www.twenterand.nl 

- Kies “Bestuur & Organisatie” en vervolgens “Uitzending vergaderingen” 

- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender 

Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag. 

  

 

1 Opening 

 De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

 

 

2 Vaststelling agenda 

De voorzitter deelt mede dat de VVD aangegeven heeft punt 11 naar de 

akkoordagenda te willen overhevelen. De raad stemt in met dit verzoek. 

   

 De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

 

3 Installatie directeur Rekenkamer West Twente 

Bij besluit van 17 juli 2018 heeft de raad besloten om mevrouw mr. Marijke van de 

Plasse per 1 januari 2019 te benoemen tot directeur van de Rekenkamer West 

Twente. De voorzitter geeft aan dat mevrouw Van de Plasse in deze vergadering 

geïnstalleerd wordt door ten overstaan van de voorzitter en te midden van de raad de 

eed en belofte af te leggen.  

http://www.twenterand.nl/
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Mevrouw Van de Plasse legt de eed en belofte af. De voorzitter feliciteert mevrouw 

Van de Plasse met de installatie tot directeur van de Rekenkamer West Twente en 

overhandigt haar een boeket bloemen.  

 

 

4 Vragenhalfuurtje 

 Er zijn geen vragen ontvangen voor het vragenhalfuurtje. 

 

 

5 Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 22 januari 2019 

 Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

6 Vaststelling besluitenlijst d.d. 18 december 2018 

 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

7 Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de  

procedurevoorstellen vastgesteld. 

 

 

 Akkoordagenda 

 

8 Bestemmingsplan "Buitengebied Twenterand PH Slenke 1" 

 Concept besluit: 

1. Het bestemmingsplan "Buitengebied Twenterand PH Slenke 1" als vervat in de 

bestandenset met planidentificatie NL.IMRO.1700.201810BPBGPH-vas1, waarbij 

gebruik is gemaakt van de digitale ondergrond met identificatienummer 

o_NL.IMRO.1700.201810BPBGPH langs elektronische en in analoge vorm vast te 

stellen  

2. Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 

vast te stellen;  

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

9 Bestemmingsplan “Buitengebied Twenterand PH Slenke 9" 

 Concept besluit: 

1. het bestemmingsplan “Buitengebied Twenterand PH Slenke 9" als vervat in de 

bestandenset met planidentificatie NL.IMRO.1700.201805BPBGPH-vas1, waarbij 

gebruik is gemaakt van de digitale ondergrond met identificatienummer 

o_NL.IMRO.1700.201805BPBGPH-vas1, langs elektronische weg en in analoge vorm 

vast te stellen;  
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2. geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 

vast te stellen;  

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

10 Beleid ontgraven en toepassen grond 

 Concept besluit: 

- de Nota bodembeheer regio Twente ‘Twents beleid veur oale groond 2.0’ en  

- de Regionale bodemkwaliteitskaart Twente en  

- de beleidsregel Vrijstelling bodemonderzoek bij bouwen  

vast te stellen en  

- Grond ontgraven en toepassen binnen de provinciale wegbermen van het 

gemeentelijk grondgebied mogelijk te maken door de provinciale wegbermenkaart te 

accepteren. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

  

11 Bouwverordening gemeente Twenterand 2018 

 Concept besluit: 

vast te stellen de:  

Bouwverordening Gemeente Twenterand 2018 etc. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

 

12 Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering op 5 

februari 2019 om 20:09 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare  

vergadering van 12 maart 2019 

 

 

 

   

   

       de griffier,  de voorzitter, 

 

 

 


